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GENEL MATEMATiK A 
2010 BS 1100-A 

1. (J2 + J3J.-/6 işleminin sonucu 
J3J2 

kaçtır? 

Al 1/-/6 

Bl 1 

C) .J5 
ol -/6 

El 5 

2. x+13x- 21=10 eşitliğinisağlayanxdeğerlerinin 

toplamı kaçtır? 

Al -4 
B) -3 
CL -1 
OL 4 
El 7 

3. x2 +5x>0 eşitsizliğinin çözüm 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) (-00. OL 

Bl (-5, OL 

cı (-5,ool 

OL [-5,0] 

El (-00, - 5l u(O, 00) 

kümesi 

4. 2x2 +x-3=0 denkleminin pozitif değerli 
kökü aşağıdakilerden hangisidir? 

Al 2/3 
B) 1 
CL 3/2 
OL 2 
El 3 

A 8 

5. Y = 2x - 3 doğrusuna paralelolan ve (-1, 3) 
noktasından geçen doğrunun denklemi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

Al y=2x+5 

B) y=2x-1 

cı y = 2x + 1 

OL Y =~-5 
2 

E) y=x+5 

6. Aşağıdaki noktalardan hangisi y = (2x -1ı2 
parabolü üzeri nde yer almaz? 

7. 

Al (O, 1) 
Bl (1/2, 2) 
C) (2, 9l 
D) (-1,9) 
E) (1, 1l 

j
X +1 

f(x) = 2 

-2x , 

x>O 

x~O 

2f(5) - f(-3) değeri kaçtır? 

Al -12 
Bl -3 
CL O 
D) 3 
E) 6 

fonksiyonu içi n 

8. f(xl = ~2x2 + 6 fonksiyonunun en genis tanım 
kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

Al [-3,3] 

B) (-00,3] 

cı [3,00) 

OL (-3,3) 

E) IR 

izleyen sayfaya geçiniz. 
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2010 BS 1100-A 

9. f(x) J x 

1 x-1 

olduğuna göre, 

10. 

11. 

x < 1 

lim f(x) değeri kaçtır? 
x-+ü 

A) -1 
B) O 
C) 1 
D) 2 
E) Limit yoktur. 

lim (x3 +50) 
X~OO 

hangisidir? 

A) -00 

B) O 

cı 50 

D) 100 

E) 00 

x2 
f(x)=­

x+1 

değeri 

fonksiyonunu n 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
x2 +2x 

(x + 1 )2 

B) 2x 

cı 
2x 

(x + 1)2 

D) 1 

(x + 1)2 

E) (x+1)2 

A 

aşağıdaki lerden 

türevi f(x) 

9 

A 
12. x mal miktarı olmak üzere, bir malın TL cinsinden 

maliyet fonksiyonu 

13. 

C(x) = 6000 + 200x - x2 dir. 

Buna göre, maliyeti n en yüksek olduğu 
üretim miktarı kaçtır? 

A) 10 
B) 50 
C) 100 
D) 120 
E) 200 

x+6 
log3 81 = -- eşitliğini sağlayan x kaçtır? 

x 

A) 4 
B) 3 
C) 2 
D) 1 
E) 1/2 

14. Yıllık % 50 bileşik faiz oranıyla bankaya 
yatırılan 20 000 TL nin 3. yılın sonunda kaç 
TL faiz getirisi olur? 

A) 47500 
B) 45000 
C) 42500 
D) 30000 
E) 27500 

15. x üretim miktarı olmak üzere, sabit geliri 
olmayan bir firmanın marjinal gelir fonksiyonu 
R'(x) = 4000 -6x olarak belirlenmiştir . 

Buna göre firmanın x = 20 birim üretim için 
toplam geliri kaç TL dir? 

A) 75800 
B) 76400 
C) 78800 
D) 80000 
E) 82600 

izleyen sayfaya geçiniz. 
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16. J6x(x - 3)dx 

eşittir? 

A) 2x3 
- 9x2 + c 

B) x3 _ 6x2 +c 

aşağıdaki lerden 

c) 6x:l-18x/+c 

D) 3x3 -6x2 +c 

E) 12x2 -18x+c 

hangisine 

17. x üretim miktarı ve p fiyat olmak üzere, bir malın 
talep fonksiyonu p = 300 - x olarak veriliyor. 

Buna göre, talep miktarı 40 birim olduğunda 
tüketici rantı ne olur? 

A) 260 
B) 480 
C) 620 
D) 800 
E) 1260 

18. Arz fonksiyonu qs, talep fonksiyonu qd, fiyat p ve 
mal miktarı q ile gösterilen bir malın pazar modeli; 

qs = -18 + 3p 
qd = 22 - 2p 

doğrusal denklem sistemiyle veriliyor. 

Buna göre, bu malın denge miktarı q nedir? 

A) 6 
B) 8 
C) 10 
D) 11 
E) 14 

A 10 

A 
19. -2x + y - z = -5 

2x - Y = 6 
y+z=1 

doğrusal denklem sisteminin (x, y, z) çözümü 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) (3, 0,1) 
B) (2, -2, 3) 
C) (4, -1, 2) 
D) (-2, 8,9) 
E) (4,2, -1) 

20. A = [~ ~L ve B = [~ ~L matrisleri için 

5 -1 2 2 

AT + BT matrisi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) C 4 7) 
4 1 

B) [; ~L 
C) (~ 4 1) 

4 7 

D) [~ ~L 
E) (4 1 1) 

4 -3 7 

x + y + Z + k toplamı kaçtır? 

A) 3 
B) 5 
CL 6 
D) 8 
E) 10 

izleyen sayfaya geçiniz. 
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22. Aşağıdaki matrislerden hangisinin 
:toktur? 

Al C: ~J 
Bl (~ ~J 
CL (~ -~J 
ol (~ ~J 
El L-~ ~J 

23. [~ ~ -:: matrisinin a32 elemanının 
1 2 -3 

kofaktörü kaçtır? 

Al -17 
B) -12 
CL -10 
D) 10 
E) 13 

tersi 

24. i x-2 

3x 

kaçtır? 

~1=2X+9 olduğuna göre, x 

Al -5 
Bl -3 
CL -1 
OL 4 
El 7 

A 11 

25. 

A 

Yukarıda uygun çözüm alanı verilen modelin 
amaç fonksiyonu Zmax = 3X1 + 5X2 olduğuna 
göre, Zmax değeri kaçtır? 

Al 26 
Bl 22 
CL 18 
D) 15 
El 12 

26. f(x,y) = x2 + y2 + xy -1 fonksiyonunun :terel 

minimum değeri kaçtır? 

A) 3 
Bl 2 
CL O 
OL -1 
E) -2 

izleyen sayfaya geçiniz. 
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